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Aos sete dias do mês de novembro de dois mil e dezoito, nas dependências da 
Câmara Municipal de Harmonia, no prédio do Centro Administrativo, presidida e 
secretariada por José Roberto Rosa dos Santos e Joel André Kleinschmitt. 
Presentes ainda, Marco Dahmer, Lídio José Spohr, José da Silva, Nicolau 
Selvino Rambo, Rui Birnfeld, Sônia Nadir Rambo e Leandro Augusto Hilgert. O 
presidente José Roberto Rosa dos Santos, em continuidade o presidente passa 
para a apreciação a matéria do EXPEDIENTE: O secretário Joel faz a leitura da 
ata n°17/2018 que depois de lida e discutida o presidente coloca em votação e é 
aprovada por unanimidade. Em continuação o secretário Joel informa as 
correspondências recebidas e que se encontram arquivado. Na ORDEM do DIA: 
Não temos Projetos. O GRANDE EXPEDIENTE A TRIBUNA: Não temos Escrito. 
Para EXPLICAÇÕES PESSOAIS: Inscrito, A Vereadora Sônia Nadir Rambo 
saudou aos presentes agradeceu a presença de todos, e é triste de ver que 
ainda existe no meio da população e de cidadãos pessoas que levem o resultado 
de uma eleição pra lado pessoal e de deboche onde eu acho que deveria haver 
respeito e respeitar a opinião e decisão de cada um.  Venho a meses tratando 
com o prefeito e secretario da educação sobre questões de professores, que 
realizaram o concurso publico é que o prazo está se expirando está semana do 
dia 11, e gostaria da ajuda de vocês pra ver com o Poder publico se ainda vão 
ser chamados os próximos da lista, porque o que chega até mim é maus boatos.  
O vereador Lídio José Spohr saudou aos presentes relatou sobre a construção 
do ginásio de esporte na escola Espaço do Saber, que foi uma emenda vinda do 
Lasier Martins no valor de R$ 250 mil que numa viagem a Brasília com o Nelson, 
Nuga fomos visitar o gabinete dele e fomos contemplados com a emenda 
agradeço, mesmo não sendo do meu partido. Torcemos que daqui pra frente 
com a eleição ganha a nível federal e estadual que façam um bom governo 
porque do jeito que tava não dava pra ficar. O Vereador Leandro Augusto Hilgert 
saudou aos presentes convidou a todos para participarem no dia 14 vêm os 
deputados Heitor e Elton para a entrega dos implementos agrícolas uma emenda 
no valor de R$ 100 mil pleiteado por nós do PSB com o apoio do ex vereador 
Dirceu Müller e sindicato rural com apoio das associações de tratores para o 
crescimento das mesmas. E também comunicou que para 2019 tem novamente 
uma emenda de R$ 100 mil dos mesmos dois deputados destinadas para 
aquisição das câmeras de vídeo monitoramento que pleiteada junto com Zé e 
Joel vai dar pra adquirir mais algumas. Agradeceu a presença de todos que se 
fazem presente aonde vieram reivindicar por um bem comum, onde há uns 
meses atrás fomos pego de surpresa no projeto que veio em regime de urgência 
que se tratava do repasse dos bônus para as associações, acredito que o 
problema não é ser pequeno é ser sozinho e do agricultor precisamos todos os 
dias, vamos todos batalhar por está causa para que seja o mais justa possível. O 
Vereador Nicolau Selvino Rambo saudou aos presentes é muito bom ter eventos 
no município como foi o novembro fest, mas presidente gostaria que verificasse 
se é pago pela administração como as bandas que ali estavam? Como fica a 
venda e lucro das bebidas esse evento é particular? Ou promovido pelo poder 
publico? Sempre a gente nunca sabe como funciona e somos questionados 
pelas pessoas, então gostaria que verificasse para sanar duvidas. E ali no 



loteamento que mora relatou a retirada da lixeira para colocação de outra que até 
agora não colocaram e os cachorros estão rasgando sacos e sacolas que ficam 
no chão, deixando um ambiente feio e lixo espalhado. O vereador Rui Birnfeld 
saudou aos presentes faço das suas minhas palavras colega, relatou a ida ao 
Pareci Novo numa sessão da câmara de vereadores, comentou como foi 
importante a reunião e decisões tomadas no dia 31 de outubro em reunião da 
comissão temporária de segurança publica. O Presidente José Roberto saudou 
aos presentes ressaltou a importância da comissão temporária de segurança 
pública, relatou a sugestão do Major Vargas da criação de um grupo de 
whatsapp comunitário para que a população auxilie comunicando à BM possíveis 
delinqüentes, carros e movimentos suspeitos. O Presidente agradeceu a todos e 
encerrou a Sessão às 20h 00min. Convoco os Senhores Vereadores para 
Sessão Ordinária dia 21 de novembro de 2018, ás 19 h 00, na sede da Câmara 
de Vereadores.  
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